



**ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ

ΜΕΡΟΣ Ι

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

Αριθμός 4080	Τετάρτη, 22 Φεβρουαρίου 2006	439
---------------------	-------------------------------------	------------

Αριθμός 61

**ΟΙ ΠΕΡΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΚΡΑΤΩΝ
ΜΕΛΩΝ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2004 μέχρι 2005**

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 8(3)

Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 8(3) των περί Στατιστικών των Συναλλαγών Αγαθών μεταξύ Κρατών Μελών Νόμων του 2004 μέχρι 2005, γνωστοποιεί ότι η Δήλωση INTRASTAT που οφείλει οποιοδήποτε πρόσωπο να υποβάλει στον Έφορο Φόρου Προστιθέμενης Αξίας γίνεται σε έντυπα που καθορίζονται στην παρούσα Γνωστοποίηση.

Η παρούσα Γνωστοποίηση αντικαθιστά τη Γνωστοποίηση (Κ.Δ.Π. 551/2004) που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 3857 και ημερ. 7 Μαΐου 2004.

INTRASTAT 1.1



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΦΕΙΞΙΣ



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΛΩΣΗ INTRASTAT

Αριθμός Εγγραφής ΦΠΑ:

M M E E

Για την περίοδο:

Συνολικός αριθμός ετών

Η Δήλωση αυτή πρέπει να υποβληθεί συμπληρωμένη στον Έφορο ΦΠΑ μέχρι τις

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ	ΚΩΔ. ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ	ΚΩΔ. ΕΚΚΑΘΑΡΩΣΗΣ	ΚΩΔ. ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ	ΚΩΔ. ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΤΕΓΟΡΙΑΣ	ΦΥΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ	ΤΙΜΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΠΟΣΟ (€)	ΚΩΔΙΚΟΣ ΟΡΓΩΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑ (€)	ΚΑΘΑΡΗ ΜΑΖΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤ. ΜΟΝΑΔΕΣ	
1											
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											
13											
14											
15											

14 ΔΗΛΩΣΗ: Δηλώνω ότι τα στοιχεία που περιέχονται στο έντυπο αυτό είναι πλήρη και αληθή.

Όνοματεπώνυμο δηλούντος:

Ιδιότητα δηλούντος:

Υπογραφή δηλούντος:

Όνομα προσώπου για επικοινωνία:

Αρ. Εγгр. ΦΠΑ δηλούντος:

Αυτοεπιλέξιμο εργαζόμενος / Συνεταίρος / Διευθυντής / Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (διαγράψτε ό,τι δεν εφαρμόζεται)

Ημερομηνία:

Τηλέφωνο:

Το έντυπο αυτό να υποβληθεί στον Έφορο Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, 1471 Λεωκωσία Τηλ.: 22446187 / 22446190

Ημερομηνία εκτύπωσης:

Βασικές οδηγίες συμπλήρωσης της δήλωσης INTRASTAT (ΑΦΙΞΕΙΣ)		Κωδικός χώρας μέλων της ΕΕ (Στήλη 4)		Κωδικός χώρας προέλευσης* (Στήλη 7)		Κωδικός στατιστικού καθεστώτος (Στήλη 8)		
Κωδικός	Χώρα	Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή	
<p>Η δήλωση αυτή υποβάλλεται στην Υπηρεσία ΦΠΑ για κάθε μήνα μέχρι την 10^η μέρα του επόμενου μήνα που έπεται του μήνα αναφοράς.</p> <p>Σε περίπτωση που κάποιος εμπροσφυόμενος είναι υποχρεωμένος να υποβάλει την δήλωση ΦΠΑ INTRASTAT, ο οποίος σε κάποια συγκεκριμένα περάσματα δεν υποβάλλει την δήλωση INTRASTAT, τότε η υποβολή της δήλωσης αυτής γίνεται με την υποχρέωση υποβολής της δήλωσης στην οποία οφείλει να καταχωρηθεί η λέξη «ΠΙΠΟΤΕ».</p> <p>Αν το έντυπο αυτό δεν επιφυλάσσεται ή εμπροσφυόμενος να προμηθευτεί φύλλα ενδείξεων από τα Επικρατέα Γραφεία της Υπηρεσίας Φ.Π.Α.</p> <p>Τελευταίος 1: Αναγράφεται ο συνολικός αριθμός των εδών των εμπροσφυόμενων που καταχωρήθηκαν σε όλα τα έντυπα της δήλωσης INTRASTAT.</p> <p>Στήλη 2: Αναγράφεται ο οικειογενής κωδικός της αντίστοιχης υποδιαίρεσης στην οποία υπάγονται τα εμπράγματα της εκάστοτε αρχήσεως έκδοσης της Συνδιαμορφής Ονοματολογίας.</p> <p>Στήλες 4, 6, 7, 8 και 10 βλέπε παραρτήματα τους σχετικούς κωδικούς.</p> <p>Στήλη 5: Βλέπε κωδικούς χωρών στο εγχειρίδιο εμπροσφυόμενων.</p> <p>Στήλη 6: Το περιεχόμενο ποσό είναι η αξία που αποτίθεται τη φορολογητέα βάση, η οποία πρέπει να περιλαμβάνει το φέροντος εισοδήματος σύμφωνα με την περίφημη ΦΠΑ Νομοθεσία. Ειδικότερα, το ποσό που αναφέρεται αφορά φέροντος εισοδήματος, όπως αφορά στο προϊόντα που υπάγονται στους φέροντος εισοδήματος, πρέπει να αφαιρεθεί από την αξία των εμπροσφυόμενων.</p> <p>Όταν δεν απαιτείται η υποβολή φόρου για φορολογικούς σκοπούς, η αξία των εμπροσφυόμενων αναφέρεται στο ημερολογιακό ποσό, πλην ΦΠΑ ή, ελλείψει ημερολογιακής, στο ποσό που θα είχε ημερολογηθεί σε περίπτωση πώλησης ή αγοράς.</p> <p>Όσον αφορά τις πράξεις σε περίπτωση εργασιών κατ' ανάθεση (ερασιών), η αξία των εμπροσφυόμενων είναι και μετά την πραγματοποίηση παρόμοιων πράξεων, αναπαύεται στο συνολικό ποσό που θα είχε ημερολογηθεί σε περίπτωση πώλησης ή αγοράς.</p> <p>Το εν λόγω ποσό πρέπει να αναγράφεται σε κεντρικές λίστες στοιρωγούμενα στην πλησιέστερη λίρα.</p> <p>Στήλη 11: Η στατιστική αξία βασίζεται στην αξία των εμπροσφυόμενων που αναφέρεται στη στήλη 9, όμως περιλαμβάνει μόνο τις παρεπιπέτες εισαγωγές (π.χ. μεταφορικά και ασφαλιστικά), οι οποίες αφαιρούν το τμήμα της διαβατηρίου το οποίο βρίσκεται εκτός του στατιστικού εδάφους του κράτους μέλους αφοίτης.</p> <p>Το εν λόγω ποσό πρέπει να αναγράφεται σε κεντρικές λίστες στοιρωγούμενα ολόκληρο στην πλησιέστερη λίρα.</p> <p>Στήλη 12: Αναγράφεται, ανά είδος, η αξία των εμπροσφυόμενων, χωρίς, κατά τις απαιτήσεις, συμπεριλαμβανομένης της αξίας των εισαγωγών στην πλησιέστερη αξία εκφόρτου μονάδα.</p> <p>Στήλη 13: Αναγράφεται, ανά είδος, η ποσότητα των εμπροσφυόμενων σε συμπεριλαμβανόμενες μονάδες π.χ. μέτρα, τετραγωνικά μέτρα, λίτρα, τόνους, δολάρια, μονάδες μέτρησης ποσότητας, εκτός της μάζας, εν' όσον αυτό προβλέπεται από τη Συνδιαμορφή Ονοματολογίας. Οι μονάδες αυτές πρέπει να είναι στοιρωγούμενες στην οριζόντια πλησιέστερη εκφόρτου μονάδα.</p> <p>* Η μη ένταξη υποβολής της δήλωσης ή/και η υποβολή δήλωσης με ορισμένη παράλειψη ή/και αναμετάβαση, επιφέρει χρηματικές επιβαρύνσεις.</p>								
Κωδικός	Χώρα	Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή	
AT	Αυστρία	1	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία	10	Αξία εμπροσφυόμενων καταβληθέντων στην τοπική αγορά (περιόχηση που θα καταναλωθούν στην Κύπριο φάσμα)	Κωδικός	Περιγραφή	
BE	Βέλγιο	11	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία	20	Αξία εμπροσφυόμενων σε αποθήκη κάτω από τελωνειακό έλεγχο (περιόχηση που θα καταναλωθούν στην Κύπριο φάσμα)	Κωδικός	Περιγραφή	
FR	Γαλλία	12	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία	30	Αξία εμπροσφυόμενων καταβληθέντων στην τριτογενή αγορά, με πρόθεση να αποσταλούν σε χώρα της Κοινότητας ή σε τρίτες χώρες.	Κωδικός	Περιγραφή	
DE	Γερμανία	13	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία	40	Αξία εμπροσφυόμενων σε αποθήκη κάτω από τελωνειακό έλεγχο, με πρόθεση να αποσταλούν σε χώρα της Κοινότητας ή σε τρίτες χώρες.	Κωδικός	Περιγραφή	
DK	Δανία	14	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
GR	Ελλάδα	15	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
EE	Εσθονία	2	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
GB	Ηνωμένο Βασίλειο	21	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
IE	Ιρλανδία	22	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
ES	Ισπανία	23	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
IT	Ιταλία	3	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
NL	Κόνη Χάλλες(Ολλανδία)	31	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
CY	Κύπρος	32	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
LV	Λετονία	33	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
LT	Λιθουανία	34	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
LU	Λουξεμβούργο	50	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
MT	Μάλτα	6	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
HU	Ουγγαρία	61	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
PL	Πολωνία	62	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
PT	Πορτογαλία	63	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
SK	Σλοβακία	64	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
SI	Σλοβενία	65	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
SE	Σουηδία	66	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
CZ	Τσεχική Δημοκρατία	70	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
FI	Φινλανδία	80	Εισαγωγές που συνεισφέρουν στην εθνική οικονομία					
		90	Αποσπασμένη					
			Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή	Κωδικός	Περιγραφή
			EXW	Στο εργοστάσιο				
			FCA	Ελεύθερο στο μεταφορέα				
			FAS	Ελεύθερο παρασιλεύριου του πλοίου				
			FOB	Ελεύθερο επί του πλοίου				
			CFR	Κόστος και ναύλος				
			CIF	Κόστος, ασφαλιστήρια και ναύλος				
			CPT	Μεταφορικά πληρωμένα έως το συμφωνημένο σημείο προορισμού				
			DDP	Μεταφορικά πληρωμένα, περιλαμβανομένων των ασφαλιστηρίων έως το συμφωνημένο σημείο προορισμού				
			DAF	Παροδοί στο σύνορα				
			DES	Παροδοί εκ του πλοίου (ex-ship)				
			DEO	Παροδοί εκ της αποβάθρας				
			DDP	Παροδοί μη εκτελιωμένα				
			XXX	Άλλες λοιπές παροδοί εκτός από τους προαναφερθέντες				

Οδηγίες συμπλήρωσης φύλλου συνέχειας (INTRASTAT 2.1)

Το φύλλο συνέχειας μπορεί να χρησιμοποιηθεί όταν έχουν συμπληρωθεί οι 15 γραμμές του αρχικού εντύπου της Δήλωσης INTRASTAT 1.1.

Το εγγεγραμμένο πρόσωπο πρέπει να συμπληρώνει ορθά τον αριθμό της εγγραφής του στο Μητρώο ΦΠΑ και τη σχετική περίοδο όπως αναγράφεται στο αρχικό έντυπο.

Μπορούν να χρησιμοποιηθούν περισσότερα από ένα φύλλα συνέχειας αν χρειαστεί. Η αρίθμηση στη στήλη 2 πρέπει να συνεχίζεται από έντυπο σε έντυπο χωρίς διακοπή και η συμπλήρωση των στηλών 3-13 να γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες που βρίσκονται στο πίσω μέρος της Δήλωσης INTRASTAT 1.1.

Η Δήλωση αυτή πρέπει να υποβληθεί συμπληρωμένη στον Έφορο ΦΠΑ μέχρι τις

1 Σηριακός αριθμός ειδών

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΠΑΡΑΛΗΨΗΣ

Αριθμός Εγγραφής ΦΠΑ:

M M E E

Για την περίοδο:

2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Α/Α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ	ΚΩΔ. ΧΩΡΑΣ ΠΡΟΩΡΙΣΜΟΥ	ΚΩΔ. ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΚΑΖΟΜΕΝΟΥ ΤΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΦΥΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΤΕΓΟΡΙΑΣ	ΤΙΜΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ΠΟΣΟ (€)	ΚΑΘΑΡΗ ΜΑΖΑ (ΚΙΛΑ)	ΚΑΘΑΡΗ ΜΑΖΑ (ΚΙΛΑ)	ΚΑΘΑΡΗ ΜΑΖΑ (ΚΙΛΑ)	ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤ. ΜΟΝΑΔΕΣ
1											
2											
3											
4											
5											
6											
7											
8											
9											
10											
11											
12											
13											
14											
15											

14 ΔΗΛΩΣΗ: Δηλώνω ότι τα στοιχεία που περιέχονται στο έντυπο αυτό είναι πλήρη και αληθή.

Όνοματεπώνυμο δηλούντος:

Ιδιότητα δηλούντος:

Υπογραφή δηλούντος:

Όνομα προσώπου για επικοινωνία:

Αρ. Εγγρ. ΦΠΑ δηλούντος:

Αυτεπαιδί εργαζόμενος / Συνεταίρος / Διευθυντής / Εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (διαγράψτε ό,τι δεν εφαρμόζεται)

Ημερομηνία:

Τηλέφωνο:

Το έντυπο αυτό να υποβληθεί στον Έφορο Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, 1471 Λευκωσία Τηλ.: 22446187 / 22446190

Ημερομηνία εκτύπωσης:

Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)		Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)	
Κωδικός χωρών μέλων της ΕΕ (Επίλη 4)		Κωδικός στατιστικού καθεστώτος (Επίλη 8)	
Κωδ	Περιγραφή	Κωδ	Περιγραφή
1	Συναλλαγές που συνεπαγονται πραγματική ή προβλεπόμενη μεταβολή κυριότητας, ένωση αντιπαροχής (χορηγοκοινωνική ή άλλη) (εκτός από τις συναλλαγές που γίνονται να καταχωρούνται στους κωδικούς 2, 7, 8) (α) (β) (γ)	10	Αποστολή Κυπριακών εμπορευμάτων από την τοπική αγορά (Κυπριακά προϊόντα ή ξένα προϊόντα που έχουν υποστεί μεταποίηση ή επεξεργασία)
11	Χρηστικά αγαθά / πωλητήρι (β)	20	Αποστολή Κυπριακών εμπορευμάτων από αποθήκη κτήσιου από τελωνιακό έλεγχο (Κυπριακά προϊόντα ή ξένα προϊόντα που έχουν υποστεί μεταποίηση ή επεξεργασία)
12	Προμήθεια ή πώληση κτήσιου από αποθήκη κτήσιου με παρακολούθηση ή με τη μεσολάβηση τρίτου με προμήθεια	30	Αποστολή ξένων εμπορευμάτων από την τοπική αγορά (μη κυπριακής προέλευσης)
13	Αντιπαροχές (εμπόριο με ανταλλαγή)	40	Αποστολή ξένων εμπορευμάτων από αποθήκη κτήσιου από τελωνιακό έλεγχο (μη κυπριακής προέλευσης)
14	Αγορές από ιδιώτες		
15	Χρηματοδοτική βοήθεια (γ)		
2	Επιτοκίδια εμπορευμάτων με από καταχώρηση της αρχικής συναλλαγής στον κωδικό (6) (δραστηριοποίηση εμπορευμάτων (δ))		
21	Επιτοκίδια εμπορευμάτων		
22	Αντιπαροχές ανταλλάξιμων εμπορευμάτων		
23	Αντιπαροχές π.χ. μέσω αγορηστών ή επιστροφών εμπορευμάτων		
3	Συναλλαγές (μη προσωρινής φύσης) με μεταβολή κυριότητας αλλά χωρίς αντιπαροχή (χορηγοκοινωνική ή άλλη)		
31	Παροχές εμπορευμάτων στα πλαίσια προγραμμάτων βοήθειας που ζητούνται ή χρηματοδοτούνται εν μέρει ή εξ ολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα		
32	Άλλη παροχή βοήθειας από δημόσιες υπηρεσίες		
33	Άλλη παροχή βοήθειας (από ιδιώτες ή από μη κυβερνητικούς φορείς)		
34	Λοιπά		
40	Προβές ενόψει της επέλευσης εργασιών κατ' ανάθεση (ε) (εκτός από τις προβές που καταχωρούνται στον κωδικό 7)		
50	Προβές μετά την εργασία κατ' ανάθεση (ε) (εκτός από τις προβές που καταχωρούνται στον κωδικό 7)		
6	Συναλλαγές χωρίς μεταβολή κυριότητας, δηλαδή κινήσεις χρημάτων και άλλες προσωρινές μεταβολές μεταξύ των δύο ετών εκτός από την εργασία κατ' ανάθεση (παροδοση ή επιστροφή)		
61	Μίσθωση / Δανειακές		
62	Μίσθωση εκπαλεωθέντων		
63	Προβές ενόψει επιστροφής και συντήρησης (επιδόσεων) εν' αμοιβή		
64	Προβές μετά από επισκευή και συντήρηση (επιδόσεων) εν' αμοιβή		
65	Προβές ενόψει επιστροφής και συντήρησης (επιδόσεων) χωρίς αμοιβή (δωρεάν)		
66	Προβές μετά από επισκευή και συντήρηση (επιδόσεων) χωρίς αμοιβή (δωρεάν)		
70	Προβές στα πλαίσια κοινών ομνητικών προγραμμάτων ή άλλων κοινών διακυβερνητικών προγραμμάτων παραγωγής		
80	Προμήθεια κατασκευαστικών υλικών και εξοπλισμού στα πλαίσια γενικής αμοιβής (ε) κατασκευαστικού έργου ή έργου πολιτικού μηχανικού		
90	Άλλες συναλλαγές		
* Αναγράφεται ο διεθνής κωδικός.			

Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)		Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)	
Κωδικός χωρών μέλων της ΕΕ (Επίλη 4)		Κωδικός στατιστικού καθεστώτος (Επίλη 8)	
Κωδ	Περιγραφή	Κωδ	Περιγραφή
AT	Αυστρία	1	Θαλάσσια μεταφορά
BE	Βέλγιο	3	Οδική μεταφορά
DE	Γερμανία	4	Εναερία μεταφορά
FR	Γαλλία	5	Τραμβαϊκές αποστολές
DK	Δανία	7	Σταθικές μεταφορές εγκαταστάσιμης χωρητικότητας
GR	Ελλάδα	8	Μεταφορά μέσω εναεριακών πτηνικών οδών
EE	Εσθονία	9	Αυτοκινητή
GB	Ηνωμένο Βασίλειο		
IE	Ιρλανδία		
ES	Ισπανία		
IT	Ιταλία		
NL	Κάτω Χώρες(Ολλανδία)		
CY	Κύπρος		
LV	Λετονία		
LT	Λιθουανία		
LU	Λουξεμβούργο		
MT	Μάλτα		
HU	Ουγγαρία		
PL	Πολωνία		
PT	Πορτογαλία		
SK	Σλοβακία		
SI	Σλοβενία		
SE	Σουηδία		
CZ	Τσεχική Δημοκρατία		
FI	Φινλανδία		

Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)		Κωδικός για την συμπίληση της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)	
Κωδικός χωρών μέλων της ΕΕ (Επίλη 4)		Κωδικός στατιστικού καθεστώτος (Επίλη 8)	
Κωδ	Περιγραφή	Κωδ	Περιγραφή
1	Συναλλαγές που συνεπαγονται πραγματική ή προβλεπόμενη μεταβολή κυριότητας, ένωση αντιπαροχής (χορηγοκοινωνική ή άλλη) (εκτός από τις συναλλαγές που γίνονται να καταχωρούνται στους κωδικούς 2, 7, 8) (α) (β) (γ)	10	Αποστολή Κυπριακών εμπορευμάτων από την τοπική αγορά (Κυπριακά προϊόντα ή ξένα προϊόντα που έχουν υποστεί μεταποίηση ή επεξεργασία)
11	Χρηστικά αγαθά / πωλητήρι (β)	20	Αποστολή Κυπριακών εμπορευμάτων από αποθήκη κτήσιου από τελωνιακό έλεγχο (Κυπριακά προϊόντα ή ξένα προϊόντα που έχουν υποστεί μεταποίηση ή επεξεργασία)
12	Προμήθεια ή πώληση κτήσιου από αποθήκη κτήσιου με παρακολούθηση ή με τη μεσολάβηση τρίτου με προμήθεια	30	Αποστολή ξένων εμπορευμάτων από την τοπική αγορά (μη κυπριακής προέλευσης)
13	Αντιπαροχές (εμπόριο με ανταλλαγή)	40	Αποστολή ξένων εμπορευμάτων από αποθήκη κτήσιου από τελωνιακό έλεγχο (μη κυπριακής προέλευσης)
14	Αγορές από ιδιώτες		
15	Χρηματοδοτική βοήθεια (γ)		
2	Επιτοκίδια εμπορευμάτων με από καταχώρηση της αρχικής συναλλαγής στον κωδικό (6) (δραστηριοποίηση εμπορευμάτων (δ))		
21	Επιτοκίδια εμπορευμάτων		
22	Αντιπαροχές ανταλλάξιμων εμπορευμάτων		
23	Αντιπαροχές π.χ. μέσω αγορηστών ή επιστροφών εμπορευμάτων		
3	Συναλλαγές (μη προσωρινής φύσης) με μεταβολή κυριότητας αλλά χωρίς αντιπαροχή (χορηγοκοινωνική ή άλλη)		
31	Παροχές εμπορευμάτων στα πλαίσια προγραμμάτων βοήθειας που ζητούνται ή χρηματοδοτούνται εν μέρει ή εξ ολοκλήρου από την Ευρωπαϊκή Κοινότητα		
32	Άλλη παροχή βοήθειας από δημόσιες υπηρεσίες		
33	Άλλη παροχή βοήθειας (από ιδιώτες ή από μη κυβερνητικούς φορείς)		
34	Λοιπά		
40	Προβές ενόψει της επέλευσης εργασιών κατ' ανάθεση (ε) (εκτός από τις προβές που καταχωρούνται στον κωδικό 7)		
50	Προβές μετά την εργασία κατ' ανάθεση (ε) (εκτός από τις προβές που καταχωρούνται στον κωδικό 7)		
6	Συναλλαγές χωρίς μεταβολή κυριότητας, δηλαδή κινήσεις χρημάτων και άλλες προσωρινές μεταβολές μεταξύ των δύο ετών εκτός από την εργασία κατ' ανάθεση (παροδοση ή επιστροφή)		
61	Μίσθωση / Δανειακές		
62	Μίσθωση εκπαλεωθέντων		
63	Προβές ενόψει επιστροφής και συντήρησης (επιδόσεων) εν' αμοιβή		
64	Προβές μετά από επισκευή και συντήρηση (επιδόσεων) εν' αμοιβή		
65	Προβές ενόψει επιστροφής και συντήρησης (επιδόσεων) χωρίς αμοιβή (δωρεάν)		
66	Προβές μετά από επισκευή και συντήρηση (επιδόσεων) χωρίς αμοιβή (δωρεάν)		
70	Προβές στα πλαίσια κοινών ομνητικών προγραμμάτων ή άλλων κοινών διακυβερνητικών προγραμμάτων παραγωγής		
80	Προμήθεια κατασκευαστικών υλικών και εξοπλισμού στα πλαίσια γενικής αμοιβής (ε) κατασκευαστικού έργου ή έργου πολιτικού μηχανικού		
90	Άλλες συναλλαγές		
* Αναγράφεται ο διεθνής κωδικός.			

Βασικές οδηγίες συμπλήρωσης της δήλωσης INTRASTAT (ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ)

Η δήλωση αυτή υποβάλλεται στην Υπηρεσία ΦΠΑ για κάθε μήνα μέχρι την 10^η μέρα του μήνα που ακολουθεί το μήνα αναφοράς.

Σε περίπτωση που εμπορεύματα - υπόκεινται να υποβληθούν την μηνιαία δήλωση INTRASTAT - δεν διενεργήθησαν σε κάποιο συγκεκριμένο μήνα απαιτείται απόδοση, εφ' όσον είναι να έχει την υπογραφή υπεύθυνος της δήλωσης στην οποία οφείλει να καταχωρηθεί η λέξη «ΠΡΟΒΕΣ».

Αν το έντυπο αυτό δεν επιστρέφει μπορεί ο εμπαινεμένος να προμηθευτεί φύλλα συνέχεια από τα Επιστολικά Γραφεία της Υπηρεσίας Φ.Π.Α.

Τεχνολογία 1: Αναγράφεται ο συνολικός αριθμός των ετών, δηλαδή των εμπορευμάτων που καταχωρήθηκαν σε όλα τα έντυπα (υφιστάμενο έντυπο και φύλλα συνέχεια) της δήλωσης INTRASTAT.

Στήλη 3: Αναγράφεται ο ακριβής κωδικός της αντίστοιχης υποδιάρθρωσης στην οποία υπάγονται τα εμπόρευματα της εκάστοτε ισχύουσας έκδοσης της Συνθήκης Οικονομικής Συνεργασίας.

Στήλες 4, 6, 7, 8 και 10 βλέπε παραρτήματα τους σχετικούς κωδικούς.

Στήλη 5: Αναγράφεται πάντοτε ο κωδικός της Κύπρου CY.

Στήλη 8: Το ημερολόγιο ποσό είναι η αξία των απολαβών φορολογητέα βάση, η οποία πρέπει να προσδιοριστεί για φορολογικούς σκοπούς σύμφωνα με την περί ΦΠΑ Νομοθεσία.

Όταν δεν απαιτείται να δηλωθεί η φορολογητέα βάση για φορολογικούς σκοπούς η αξία των εμπορευμάτων αναπαράγεται στο ημερολόγιο ποσό, π.χ. ΦΠΑ ή, ελλείψει ημερολόγιου, στο ποσό που θα είχε ημερολόγιο σε περίπτωση πώλησης ή αγοράς.

Όταν αφορά τις προβές σε περίπτωση εργασιών κατ' ανάθεση (εφοδίων), η αξία των εμπορευμάτων ενόψει και μετά την πραγματοποιηθεί παραπάνω προϊόντων, υπολογίζεται στο συνολικό ποσό που θα είχε ημερολόγιο σε περίπτωση πώλησης ή αγοράς.

Το εν λόγω ποσό πρέπει να αναγράφεται σε κυπριακές λίρες στρογγυλεμένο στην πλησιέστερη λίρα.

Στήλη 11: Η απαιτούμενη αξία βασίζεται στην αξία των εμπορευμάτων που αναφέρεται στη στήλη 8, όμως περιλαμβάνει μόνο τις ποσότητες δοσμένες π.χ. μεταφορικά και ασφαλιστικά, οι οποίες αφορούν το τμήμα της θαλάσσης το οποίο βρίσκεται στο στατιστικό έδαφος του κράτους μέλους αποστολής.

Το εν λόγω ποσό πρέπει να αναγράφεται σε κυπριακές λίρες στρογγυλεμένο στην πλησιέστερη λίρα.

Στήλη 12: Αναγράφεται, ανά είδος, η καθήρη μαζί των εμπορευμάτων, χωρίς συσκευασία, εναρμονισμένη ή χιλιόγραμμα και στρογγυλεμένη στην πλησιέστερη ακέραιη μονάδα.

Στήλη 13: Αναγράφεται, ανά είδος, η ποσότητα των εμπορευμάτων σε συμπληρωματικές μονάδες π.χ. μέτρα, τετραγωνικά μέτρα, λίτρα, τεμάχια, δηλαδή μονάδες μετρήσης ποσότητας εκτός των μονάδων μετρήσης της καθήρη (χιλιόγραμμα), εφ' όσον αυτό προβλέπεται από τη Συνθήκη Οικονομικής Συνεργασίας. Οι μονάδες αυτές πρέπει να είναι στρογγυλεμένες στην τρίτη θέση πλείστερης ακέραιου ποσότητας.

* Η μη έγκαιρη υποβολή της δήλωσης ή/και η υποβολή δήλωσης μη Σημαντικής Ποσότητας ή/και ανακρίβεια, επιφέρει κληρονομηθεί επιβάρυνση.

Οδηγίες συμπλήρωσης φύλλου συνέχειας (INTRASTAT 2.2)

Το φύλλο συνέχειας μπορεί να χρησιμοποιηθεί όταν έχουν συμπληρωθεί οι 15 γραμμές του αρχικού εντύπου της Δήλωσης INTRASTAT 1.2.

Το εγγεγραμμένο πρόσωπο πρέπει να συμπληρώνει ορθά τον αριθμό της εγγραφής του στο Μητρώο ΦΠΑ και τη σχετική περίοδο όπως αναγράφεται στο αρχικό έντυπο.

Μπορούν να χρησιμοποιηθούν περισσότερα από ένα φύλλα συνέχειας αν χρειαστεί. Η αρίθμηση στη στήλη 2 πρέπει να συνεχίζεται από έντυπο σε έντυπο χωρίς διακοπή και η συμπλήρωση των στήλων 3-13 να γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες που βρίσκονται στο πίσω μέρος της Δήλωσης INTRASTAT 1.2.